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ЗАДАЧА 5.9 ( Методичка № 0213, стр.12)

Условие: На предприятии в результате воздействия ядерных ударов за трое суток 300 человек получили дозу 300 рад, а 400 человек – 400 рад. Каковы возможные последствия этого облучения? 

Решение: По методичке № 0185 в Таблице 10 на стр. 17 находим последствия однократного облучения организма человека.
Таким образом:
 - почти все 300 человек, получивших дозу 300 рад, заболеют лучевой болезнью и 20% из них умрут. Оставшиеся в живых будут выздоравливать в течение 3-6 месяцев.
 - все 400 человек, получивших дозу 400 рад, заболеют лучевой болезнью и 50% из них умрут. Оставшиеся в живых будут выздоравливать в течение 3-6 месяцев.

  Если период облучения длится больше 4-х суток, то в облученном организме начинают протекать процессы восстановления пораженных клеток и эффективность облучения снижается. В нашем же случае облучение длилось всего 3-е суток и поэтому никаких процессов восстановления в организме наблюдаться за этот период не будет. В связи с этим приведенные в Таблице 10 результаты мы можем считать верными на нашей задачи.

ЗАДАЧА 4.2 ( Методичка № 0213, стр.9)

 Условие: На заводе, попавшем в зону радиоактивного загрязнения, через 3 часа после ядерного взрыва уровень радиации составил 135 рад/ч. Каков должен быть режим радиационной защиты рабочих и служащих, если завод имеет противорадиционные укрытия (ПРУ) с Косл=50, а производственные и жилые помещения с Косл=10?

Дано:
t = 3 ч
Р = 135 рад/ч
ПРУ Kосл = 50

Дом Kосл = 10

Найти:
Каков должен быть РЗ ?
Решение:
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По Таблице 8 из методички № 0185 стр. 5 находим режим защиты при данных условиях для уровня радиации через час после ЯВ около 500 рад/ч.

Таким образом Режим Защиты 2-В-3 заключается в:
- общей продолжительности применения 45 суток
- продолжительности кратковременного пребывания в ПРУ 5 суток
- время и продолжительность выхода из ПРУ в конце 1-2 сут. на 15 мин.
- продолжительность соблюдения 7 суток
- время пребывания в течение суток:
     в домах 9 часов, в ПРУ 14 часов, на открытой местности 1 час
– продолжительность проживания населения с ограниченным пребыванием на 
     открытой местности до 1 часа составляет 33 дня.

ЗАДАЧА 14.7 ( Методичка № 0213, стр.20)

 Условие: Сводная команда введена в очаг химического поражения для ведения спасательных работ в 10:30. Погода пасмурная, температура воздуха +25(С. В какое время следует вывести команду из очага поражения для отдыха? Личный состав команды ведет работы в изолирующих средствах защиты кожи.

Решение: По методичке № 0184 в Таблице 5 на стр. 20 находим время пребывания людей в изолирующих средствах защиты кожи.
Таким образом:
 при работе без влажного экранирующего комбинезона в пасмурную погоду продолжительность работы не должна превышать 45 – 60 минут. Поэтому команду следует выводить из очага поражения не позже чем в 11:15 – 11:30.
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